

Datenschutzrechtliche Information an die Geschäftspartner der CFH GmbH

An unsere Geschäftspartner:

Der Schutz personenbezogener Daten unserer Ansprechpartner bei Kunden, Vertriebspartnern, Lieferanten und Partnern (Geschäftspartnern) ist der CFH GmbH, Neckarstr. 23, 45768 Marl, Deutschland, ein wichtiges Anliegen. Deswegen verarbeitet die CFH GmbH Ihre personenbezogenen Daten in Übereinstimmung mit den anwendbaren Rechtsvorschriften zum Schutz personenbezogener Daten und zur Datensicherheit.

1. Zweck der Verarbeitung

Die erhobenen personenbezogenen Daten werden bei der CFH GmbH gespeichert und für die Kommunikation zwischen den Geschäftspartnern und der CFH GmbH zu den Produkten, Dienstleistungen und Projekten sowie der Planung, Durchführung und Verwaltung der (vertraglichen) Geschäftsbeziehung genutzt. Des Weiteren werden die Daten genutzt, um Kundenbefragungen und Veranstaltungs- und Messeorganisation durchzuführen.

Sollte sich der Zweck zur Verarbeitung der personenbezogenen Daten ändern oder ein weiterer Zweck zur Verarbeitung dazukommen, verpflichtet sich die CFH GmbH, über diesen Umstand zu informieren.

2. Rechtsgrundlage

Rechtsgrundlage für die Datenverarbeitung ist Artikel 6 Abs. I Satz 1 DSGVO. Die Daten bei der CFH GmbH werden meist auf der Grundlage eines Vertragsverhältnisses oder einer ausdrücklichen Einwilligung verarbeitet.

3. Datenkategorien

Für die vorgenannten Zwecke verarbeitet die CFH GmbH die folgenden Kategorien an personenbezogenen Daten:

- Kontaktinformationen, wie Vor- und Zuname, geschäftliche Anschrift, geschäftliche Telefonnummer, geschäftliche Mobilfunknummer, geschäftliche Faxnummer und geschäftliche E-Mailadresse;
- Geschäftliche Zahlungsdaten, wie die Daten zur Finanzbuchhaltung und die Kontoverbindung sowie die Angaben, die zur Abwicklung von Zahlungsvorgängen oder Betrugspräventionen erforderlich sind.

Werden die genannten personenbezogenen Daten nicht zur Verfügung gestellt, können gegebenenfalls die unter Ziff. 1) beschriebenen Zwecke nicht erreicht werden.

4. Übermittlung und Weitergabe der personenbezogenen Daten

Die CFH GmbH übermittelt ggf. personenbezogene Daten für die unter Ziff. 1 genannten Zwecke an ihre Tochtergesellschaften und Repräsentanten, wenn dies zur Erfüllung der unter Ziff. 1 genannten Zwecke erforderlich ist. Möglicherweise befinden sich die Tochtergesellschaften in Ländern außerhalb des Europäischen Wirtschaftraumes. Für diesen Fall wird sichergestellt, dass ein Angemessenheitsbeschluss besteht.



Datenschutzrechtliche Information an die Geschäftspartner der CFH GmbH

5. Speicherung/Speicherfrist/Zugang

Die erhobenen Daten werden auf dem Server der CFH GmbH gespeichert und können nur von berechtigten Personen eingesehen werden. Wir versichern hiermit, dass die von uns durchgeführte EDV auf der Grundlage geltender Gesetze erfolgt. Soweit bei der Erhebung (im Rahmen einer Einwilligungserklärung) keine ausdrückliche Speicherdauer angegeben ist, werden die personenbezogenen Daten gelöscht, soweit diese nicht mehr zur Erfüllung des Zwecks der Speicherung erforderlich sind. Gesetzliche Aufbewahrungspflichten (z.B. handelsund steuerrechtliche Aufbewahrungspflichten) können einer Löschung entgegenstehen.

6. Widerruf einer erteilten Einwilligungserklärung

Sie haben das Recht, eine Einwilligung gegenüber der CFH GmbH jederzeit und ohne Angabe einer Begründung mit Wirkung für die Zukunft zu widerrufen. Nach erfolgtem Widerruf ist die CFH GmbH nicht mehr zur Verwertung der personenbezogenen Daten berechtigt und verpflichtet sich diese zu löschen, sofern dies nicht anderen gesetzlichen Regelungen widerspricht.

7. Recht auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Einschränkung oder Übertragung

Weiterhin können erhobene Daten bei Bedarf korrigiert, jederzeit gelöscht oder deren Erhebung eingeschränkt werden. Auf Anfrage können Sie unter der untenstehenden Adresse eine detaillierte Auskunft über den Umfang der von uns vorgenommenen Datenerhebung sowie Auskunft darüber, aus welcher Quelle die personenbezogenen ggf. Daten stammen, verlangen. Auch kann eine Datenübertragung angefordert werden, sollten Sie eine Übertragung Ihrer personenbezogenen Daten an eine dritte Stelle wünschen.

Kontakt des Datenschutzbeauftragten

Beschwerden, Auskunftsanfragen und andere Anliegen sind an folgende Stelle zu richten:

CFH GmbH Tim Bäcker Neckarstr. 23 45768 Marl

Telefon: +49 2365 8726 123

E-Mail: datenschutz@cfh-group.info

Neben dem oben genannten zuständigen Datenschutzbeauftragten für unser Unternehmen, haben Sie auch die Möglichkeit bei Beschwerden die zuständige Datenschutzbehörde zu kontaktieren. Diese finden sie unter: https://www.ldi.nrw.de/